
123inkt reisadapter/oplader 
45W met 1 USB A + 3 USB-C

Gebruiksaanwijzing

Artikelnummer: 390044

Invoer: 100-250V~10A Max, 50/60Hz
250V~10A/2500W 100V~10A/1000W

Artikelnummer: 390044

ENKELVOUDIGE POORT UITGANGSMODUS:

DUBBELE POORT UITGANGSMODUS:

DRIE POORTEN UITGANGSMODUS:

VIER POORTEN UITGANGSMODUS:

NL NL

A1/C1/C2/C3 Output: 5.0V    3.0A/9.0V    3.0A/12.0V    3.0A
15.0V    3.0A/20.0V    2.25A(45.0W Max)

A1+C1+C2+C3 Output:15W+15W(30.0W Max)

C1+C2 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max)
C3+A1 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max) 
C1/C2+C3 Output: 20W+20W(40.0W Max)
C1/C2+A1 Output: 20W+27W(47.0W Max)

(C1+C2)+C3 Output: 15W+20W(35.0W Max)
(C1+C2)+A1 Output: 15W+27W(42.0W Max)
C1/C2+(C3+A1) Output: 20W+15W(35.0W Max)



Voorzichtigheid

● Kan worden aangesloten op type A-, B-, C-, E-, F-, G-, H-, I-, J-, K-, L-
stopcontacten.

Type A Type B Type C Type G

Type I Type J Type K Type L

Type FType E

Type H

Universele 
AC Uitgang

LED-
indicator

Dit product werkt mogelijk niet met bepaalde apparaten met hoog 
vermogen, zoals haardrogers van meer dan 2500W.

Compatibele Apparaten

Let op:

Kleine 
Reishaardrogers

Elektrische 
Ventilator

WaterkokerStijltang Elektrisch 
Scheerapparaat

Stekkers en Aansluitingen
NL NL

C1C2C3A1 



VS-stekker / Type AEU-stekker / Type C

VK-stekker / Type GAU-stekker / Type I

Compatibele Landen & Regio's Hoe de Zekering te Vervangen

Hoofdzekering
Reservezekering

VK, Singapore, Maleisië, 
Malediven, Myanmar, enz.

China, Australië, Nieuw-Zeeland, 
Argentinië, Fiji, enz.

VS, China, Japan, Panama, 
Mexico, Filippijnen, enz.

 Duitsland, Denemarken, 
Frankrijk, Finland, Noorwegen, enz.

draaien

draaien

1. Wanneer de reisadapter wordt 
gebruikt in combinatie met 
apparaten die meer vermogen 
verbruiken dan het standaard 
vermogen, kan de zekering 
doorbranden. In dit geval moet de 
hoofdzekering worden vervangen. 
Alle pinnen moeten omgekeerd 
worden, en een schroevendraaier 
of een vergelijkbaar gereedschap 
moet worden gebruikt om de 
hoofdzekering af te dekken.

2. De hoofdzekering kan samen 
met de zekeringdeksel worden 
verwijderd. Tegelijkertijd deksel 
van de reservezekering losmaken, 
installeer de reservezekering in de 
hoofdzekering en plaats deze 
terug in zijn oorspronkelijke 
positie.

Deze adapter zet de spanning NIET om. Om een elektrisch 
apparaat op netstroom in het buitenland te gebruiken, 
moet u ervoor zorgen dat het apparaat dual voltage 
ondersteunt (gemarkeerd als "100-250V, 50/60Hz").

Ontgrendelknop

NL NL



Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u het product gebruikt! Dit 
product converteert geen spanning (AC-AC). Om mogelijke schade aan 
uw apparaat of andere veiligheidsrisico's te voorkomen, controleer of het 
stopcontact dat u wilt gebruiken de juiste spanning heeft om uw 
apparaat aan te sluiten voordat u deze adapter gebruikt.
Elke land heeft zijn eigen regels met betrekking tot het gebruik van 
reisadapters, controleer dit voor gebruik in elk land.
Geen aardingsaansluiting; dit product is alleen geschikt voor gebruik met 
ongeaarde of dubbel geïsoleerde apparaten.
Dek meer dan 180 landen af met US/AUS/EU/UK-stekkers.
Ingebouwde veiligheidssluitingen beschermen gebruikers tegen direct 
contact met de stroomvoerende delen op het stopcontact.
Er kan slechts één stekker tegelijk worden gebruikt; andere 
stekker-pennen worden automatisch vergrendeld.

WAARSCHUWINGEN:

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels.
De werking is onderworpen aan de volgende twee voorwaarden:

(1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en
(2) dit apparaat moet elke ontvangen interferentie accepteren, 
inclusief interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken.

Afgedankte elektrische producten mogen niet bij het 
huishoudelijk afval worden weggegooid. Recycleer waar mogelijk.
Raadpleeg uw lokale autoriteiten voor recyclingadvies.

Enkelsvoudige poort uitgangsmodus

Dubbele poort uitgangsmodus

Drie poorten uitgangsmodus

Vier poorten uitgangsmodus

Gemaakt in China

NL NL

123inkt.nl
Nieuw Walden 56

1394PC Nederhorst den Berg
Nederland

klantenservice@123inkt.nl
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123inkt Adaptateur de Voyage/Chargeur 
45W avec 1 USB-A + 3 USB-C

Mode d'emploi

Code de l'article : 390044

Entrée: 100-250V~10A Max, 50/60Hz
250V~10A/2500W 100V~10A/1000W

Code de l'article : 390044

MODE DE SORTIE À UN SEUL PORT:

MODE DE SORTIE À DEUX PORTS:

MODE DE SORTIE À TROIS PORTS:

MODE DE SORTIE À QUATRE PORTS:

FR FR

A1/C1/C2/C3 Output: 5.0V    3.0A/9.0V    3.0A/12.0V    3.0A
15.0V    3.0A/20.0V    2.25A(45.0W Max)

A1+C1+C2+C3 Output:15W+15W(30.0W Max)

C1+C2 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max)
C3+A1 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max) 
C1/C2+C3 Output: 20W+20W(40.0W Max)
C1/C2+A1 Output: 20W+27W(47.0W Max)

(C1+C2)+C3 Output: 15W+20W(35.0W Max)
(C1+C2)+A1 Output: 15W+27W(42.0W Max)
C1/C2+(C3+A1) Output: 20W+15W(35.0W Max)



Précautions : 

● Compatible avec les prises de type A, B, C, E, F, G, H, I, J, K, L.

Type A Type B Type C Type G

Type I Type J Type K Type L

Type FType E

Type H

Sortie CA 
Universelle

Indicateur 
LED

Ce produit peut ne pas fonctionner avec certains appareils à 
haute puissance tels que les sèche-cheveux dépassant 2500W.

Appareils Compatibles

Remarque: 

Petits 
Sèche-Cheveux de 

Voyage

Ventilateur 
Électrique

BouilloireLisseur à 
Cheveux

Rasoir 
Électrique

Fiches et Connecteurs
FR FR

C1C2C3A1 



Prise US / Type APrise EU / Type C

Prise UK / Type GPrise AU / Type I

Pays & Régions Compatibles Comment Remplacer le Fusible

Fusible 
Principal

Fusible de 
Rechange

Royaume-Uni, Singapour, 
Malaisie, Maldives, Myanmar, etc.

Chine, Australie, Nouvelle-Zélande, 
Argentine, Fidji, etc.

États-Unis, Chine, Japon, Panama, 
Mexique, Philippines, etc.

Allemagne, Danemark, France, 
Finlande, Norvège, etc.

tourner

tourner

1. Lorsque l'adaptateur de voyage 
est utilisé avec des appareils à 
haute puissance dépassant la 
norme, le fusible peut sauter. 
Dans ce cas, il est nécessaire de 
remplacer le fusible principal. 
Toutes les broches doivent être 
inversées et un tournevis ou un 
outil similaire doit être utilisé pour 
ouvrir le couvercle du fusible 
principal.

2. Le fusible principal peut être 
retiré avec son couvercle. En 
même temps, ouvrez le couvercle 
du fusible de rechange, installez le 
fusible de rechange dans le 
couvercle du fusible principal et 
réinstallez-le à sa position 
d'origine.

Cet adaptateur NE convertit PAS la tension. Pour utiliser 
un appareil électrique alimenté en courant alternatif à 
l'étranger, assurez-vous qu'il prend en charge la double 
tension (indiqué comme "100-250V, 50/60Hz").

Bouton de 
Déclenchement

FR FR



Avant utilisation, veuillez lire attentivement ces instructions ! Ce produit ne 
convertit pas la tension (AC-AC). Afin d'éviter tout dommage potentiel à 
votre appareil ou d'autres risques de sécurité, veuillez vous assurer que la 
prise de courant que vous souhaitez utiliser a la tension appropriée pour 
faire fonctionner votre appareil avant d'utiliser cet adaptateur.
Chaque pays a ses propres règlements concernant l'utilisation des 
adaptateurs de voyage, veuillez vérifier dans chaque pays avant utilisation.
Sans mise à la terre ; ce produit est destiné à être utilisé uniquement avec 
des appareils non mis à la terre ou à double isolation.
Couvre plus de 180 pays avec des prises US/AUS/EU/UK.
Les volets de sécurité intégrés protègent les utilisateurs contre tout 
contact direct avec les parties sous tension sur la prise de courant.
Un seul type de prise peut être utilisé à la fois ; les autres broches sont 
automatiquement verrouillées.

AVERTISSEMENTS :

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.
Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et
(2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les 
interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les 
déchets ménagers. Veuillez recycler là où des installations existent.
Consultez votre autorité locale pour obtenir des conseils 
sur le recyclage.

Mode de sortie à un seul port

Mode de sortie à deux ports

Mode de sortie à trois ports

Mode de sortie à quatre ports

Fabriqué en Chine
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123inkt Reiseadapter/Ladegerät 
45W mit 1 USB-A + 3 USB-C

Gebrauchsanweisung

Artikelnummer: 390044

Eingang: 100-250V~10A Max, 50/60Hz
250V~10A/2500W 100V~10A/1000W

Artikelnummer: 390044

EINZELPORT-AUSGABEMODUS:

DOPPELT-PORT-AUSGABEMODUS:

DREI-PORT-AUSGABEMODUS:

VIER-PORT-AUSGABEMODUS:

DE DE

A1/C1/C2/C3 Output: 5.0V    3.0A/9.0V    3.0A/12.0V    3.0A
15.0V    3.0A/20.0V    2.25A(45.0W Max)

A1+C1+C2+C3 Output:15W+15W(30.0W Max)

C1+C2 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max)
C3+A1 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max) 
C1/C2+C3 Output: 20W+20W(40.0W Max)
C1/C2+A1 Output: 20W+27W(47.0W Max)

(C1+C2)+C3 Output: 15W+20W(35.0W Max)
(C1+C2)+A1 Output: 15W+27W(42.0W Max)
C1/C2+(C3+A1) Output: 20W+15W(35.0W Max)



Vorsicht

● Kann an Steckdosen vom Typ A, B, C, E, F, G, H, I, J, K, L 
angeschlossen werden.

Typ A Typ B Typ C Typ G

Typ I Typ J Typ K Typ L

Typ FTyp E

Typ H

Universeller 
AC-Ausgang LED-Anzeige

Dieses Produkt funktioniert möglicherweise nicht mit bestimmten 
Hochleistungsgeräten wie Haartrocknern mit mehr als 2500W.

Kompatible Geräte

Hinweis:

Kleine 
Reisehaartrockner

Elektrischer 
Ventilator

WasserkocherHaarglätter Elektrischer 
Rasierer

Stecker und Anschlüsse
DE DE

C1C2C3A1 



US-Stecker / Typ AEU-Stecker / Typ C

UK-Stecker / Typ GAU-Stecker / Typ I

Kompatible Länder & Regionen So Ersetzen Sie die Sicherung

Hauptsicherung
Ersatzsicherung

Großbritannien, Singapur, Malaysia, 
Malediven, Myanmar, usw.

China, Australien, Neuseeland, 
Argentinien, Fidschi, usw.

USA, China, Japan, Panama, 
Mexiko, Philippinen, usw.

Deutschland, Dänemark, Frankreich, 
Finnland, Norwegen, usw.

drehen

drehen

1. Wenn der Reiseadapter mit 
Geräten verwendet wird, die eine 
höhere Leistung erfordern als der 
Standard, kann die Sicherung 
durchbrennen. In diesem Fall 
muss die Hauptsicherung ersetzt 
werden. Alle Pins müssen 
umgedreht werden, und ein 
Schraubenzieher oder ähnliches 
Werkzeug sollte verwendet 
werden, um den Deckel der 
Hauptsicherung zu öffnen.

2. Die Hauptsicherung kann 
zusammen mit dem 
Sicherungsdeckel entfernt werden. 
Gleichzeitig den Deckel der 
Ersatzsicherung öffnen, die 
Ersatzsicherung in den Deckel der 
Hauptsicherung einbauen und 
wieder an ihrem ursprünglichen 
Platz einsetzen.

Dieser Adapter konvertiert die Spannung NICHT. Um ein mit 
Wechselstrom betriebenes elektrisches Gerät im Ausland zu 
verwenden, stellen Sie bitte sicher, dass es Dual Voltage 
unterstützt (mit der Aufschrift "100-250V, 50/60Hz").

Freigabetaste

DE DE



Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig, bevor Sie das Produkt verwenden! 
Dieses Produkt konvertiert keine Spannung (AC-AC). Um mögliche Schäden 
an Ihrem Gerät oder andere Sicherheitsrisiken zu vermeiden, stellen Sie 
sicher, dass die Steckdose, die Sie verwenden möchten, die richtige 
Spannung für Ihr Gerät hat, bevor Sie diesen Adapter verwenden.
Jedes Land hat eigene Vorschriften für die Verwendung von Reiseadaptern, 
bitte überprüfen Sie dies in jedem Land vor der Verwendung.
Keine Erdung; dieses Produkt ist nur für die Verwendung mit ungeerdeten 
oder doppelt isolierten Geräten geeignet.
Deckt mehr als 180 Länder mit US/AUS/EU/UK-Steckern ab.
Integrierte Sicherheitsschütze schützen Benutzer vor direktem Kontakt mit 
den stromführenden Teilen der Steckdose.
Es kann nur ein Steckertyp gleichzeitig verwendet werden; andere 
Steckkontakte werden automatisch gesperrt.

WARNHINWEISE:

TDieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften.
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen, und
(2) dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, 
einschließlich Störungen, die den Betrieb beeinträchtigen können.

Elektronische Altgeräte dürfen nicht mit dem Haushaltsabfall 
entsorgt werden. Bitte recyceln Sie, wo Einrichtungen bestehen.
Informieren Sie sich bei Ihrer lokalen Behörde über Recyclinghinweise.

Einzelport-Ausgabemodus

Doppelport-Ausgabemodus

Drei-Port-Ausgabemodus

Vier-Port-Ausgabemodus

Hergestellt in China

DE DE
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123inkt Travel Adapter/Charger
45W with 1 USB-A + 3 USB-C

User manual

Item code: 390044

Rating: 100-250V~10A Max, 50/60Hz
250V~10A/2500W 100V~10A/1000W

Item code: 390044

SINGLE PORT OUTPUT MODE:

DUAL PORT OUTPUT MODE:

THREE PORT OUTPUT MODE:

FOUR PORT OUTPUT MODE:

EN EN

A1/C1/C2/C3 Output: 5.0V    3.0A/9.0V    3.0A/12.0V    3.0A
15.0V    3.0A/20.0V    2.25A(45.0W Max)

A1+C1+C2+C3 Output:15W+15W(30.0W Max)

C1+C2 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max)
C3+A1 Output: 5.0V    3.0A(15.0W Max) 
C1/C2+C3 Output: 20W+20W(40.0W Max)
C1/C2+A1 Output: 20W+27W(47.0W Max)

(C1+C2)+C3 Output: 15W+20W(35.0W Max)
(C1+C2)+A1 Output: 15W+27W(42.0W Max)
C1/C2+(C3+A1) Output: 20W+15W(35.0W Max)



Cautions

● Can plug into type A,B,C,E,F,G,H,I,J,K,L outlets.

Type A Type B Type C Type G

Type I Type J Type K Type L

Type FType E

Type H

Universal 
AC Output

LED
Indicator

1.This product may not work with certain high power
appliances such as hair dryers more than 2500W. 

Compatible Devices

Note:

Small travel
hair dryers

Electric
Fan

KettleHair
Straightener

Electric
Razor

Plugs and Connectors
EN EN

C1C2C3A1 



US PLUG/TYPE AEU PLUG/TYPE C

UK PLUG/TYPE GAUS PLUG/TYPE I

Compatible countries & regions How To Replace The Fuse

Main fuse
Spare fuse

UK, Singapore, Malaysia, 
Maldives, Myanmar, etc.

China, Australia, New Zealand
Argentina, Fiji, etc.

USA, China, Japan, Panama
Mexico, Philippines, etc.

Germany, Denmark, France
Finland, Norway, etc.

rotate

rotate

1. When the travel adapter is used 
in conjunction with high-power 
devices that exceed the standard, 
the fuse may blow. At this time, a 
new main fuse needs to be 
replaced, all pins should be 
reversed, and a screwdriver or 
similar item should be used to pry 
open the main fuse cover.

2.The main fuse can be removed 
together with the fuse cover, and 
at the same time, pry open the 
spare fuse cover, install the spare 
fuse into the main fuse cover, and 
reinstall it in its original position.

This adapter does NOT convert voltage. To use an 
AC-powered electric device abroad, Please ENSURE it 
supports Dual Voltage(with "100-250V, 50/60Hz" printed 
on it).

release 
button

EN EN



Before use, please read this instructions carefully! This product does not 
convert voltage (AC-AC), in order to avoid possible damage to your 
device or other safety hazards, please make sure the power outlet you 
intend to use has the proper voltage to run your device before using this 
adapter. 
Each country has its own regulations regarding the use of travel 
adapters, please check in each country before use.
No grounding, this product is for use with unearthed or double insulated 
appliances only. 
Covers more than 180 countries with US/AUS/EU/UK plugs.
Built-in safety shutters protect users from the direct touch of the live 
parts on the socket outlet.
Only one plug-type can be used at one time, other plug-pins are locked 
automatically. 

CAUTIONS:

This device complies with part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.  

Waste electrical products should not be disposed of with
household waste.Please recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority for recycling advice. 

Single-port usage mode

Two-port usage mode

Three-port usage mode

Four-port usage mode

Made in China

EN EN
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